
 

 

 

 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά: Α) προμήθεια 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης 

χρήσης της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», B) προμήθεια και 
παραμετροποίηση domain name και SSL, για δύο έτη, για τη διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», Γ) εκτέλεση υπηρεσιών ανάπτυξης, εγκατάστασης - παραμετροποίησης 
πρόσθετης λειτουργικότητας που αφορά την ψηφιακή υπογραφή στο σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» και 
Δ) εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική χρήση της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ», συνολικής διάρκειας 8 (οκτώ) ωρών, για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες για εξ 
αποστάσεως παροχή εργασίας (τηλεργασία) σε εφαρμογή των μέτρων για την αντιμετώπιση της 
ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, καθώς και για την 
αποτελεσματικότερη παροχή της λειτουργικότητας του συστήματος διαδικτυακής εφαρμογής του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2020. 

 
Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών χρησιμοποιεί ως Σύστημα Ηλεκτρονικής Διαχείρισης 

Εγγράφων, Ηλεκτρονικού Πρωτοκόλλου και Δρομολόγησης/Χρέωσης εγγράφων τη διαδικτυακή 
εφαρμογή του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», που φιλοξενείται της στις υποδομές του Κυβερνητικού 
Υπολογιστικού Νέφους   (G-Cloud) της «Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε.» (ΚτΠ Α.Ε.). 

 
Σήμερα, για την λειτουργία του συστήματος διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 

«ΠΑΠΥΡΟΣ» χρησιμοποιούνται 16 άδειες ταυτόχρονης χρήσης για την κάλυψη των 48 θέσεων 
εργασίας. 

 
Για την ασφαλέστερη λειτουργία του συστήματος διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 

«ΠΑΠΥΡΟΣ» είναι δυνατή η πρόσβαση μόνο από συγκεκριμένα κτίρια του Δ.Β.Α. τα οποία διαθέτουν 
σταθερή διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου (ip). 

 
Για την υλοποίηση του έργου το ΔΒΑ θα κοινοποιήσει στον ανάδοχο την public ip, η απόκτηση 

της οποίας είναι αρμοδιότητα του ΔΒΑ σε συνεργασία με το G-Cloud και δεν περιλαμβάνεται στο εν 
λόγω έργο. 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 13 (ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ) ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΑΔΕΙΩΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ DOMAIN NAME ΚΑΙ SSL, 
ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ 
ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

«ΠΑΠΥΡΟΣ» ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 48 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΗ 
ΒΑΣΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Δ.Β.Α. ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2020 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
 
 

ΤΜΗΜΑ: 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ταχ. Δ/νση: 
Τ.Κ.: 

Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο: 

E-mail: 

Ρόδου 181 & Σερήνου 
104 43 
 Δ. Κούρλας 
210-5102426 
dba.it@cosmotemail.gr  
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Σύμφωνα με:  

• την ΔΙΔΑΔ/Φ.69/109/οικ.8000 (ΑΔΑ: ΩΤΣΟ46ΜΤΛ6-6Ι1) εγκύκλιο με ημερομηνία 16/03/2020 και 
θέμα «Επιπρόσθετα επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της 
διασποράς του κορωνοϊού», όπου στην παράγραφο Α, περίπτωση Γ αναφέρονται: 
Όσον αφορά την εξ αποστάσεως παροχή εργασίας, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 
εικοστό έβδομο της από 14-3-2020 ΠΝΠ, εφόσον εξακολουθεί να υφίσταται άμεσος κίνδυνος 
εμφάνισης και διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και πάντως για χρονικό διάστημα που δεν 
μπορεί να υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες από την έναρξη ισχύος της από 14/3/2020 ΠΝΠ, 
οποιαδήποτε αναθέτουσα αρχή δύναται, κατά παρέκκλιση κάθε σχετικής διάταξης της κείμενης 
εθνικής νομοθεσίας περί δημοσίων συμβάσεων, να προβαίνει στη διαδικασία της απευθείας 
ανάθεσης για την προμήθεια των απαραίτητων υλικών, υπηρεσιών, λογισμικού και 
εξοπλισμού πληροφορικής για την επίτευξη της εξ αποστάσεως παροχής εργασίας με τη χρήση 
ηλεκτρονικών μέσων των υπαλλήλων της και την πραγματοποίηση τηλεδιασκέψεων, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 6 του άρθρου 5 της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου και  

• το υπ’ αριθμ. Πρωτ 9134 ΕΞ 2020 (ΑΔΑ: 99ΠΥ46ΜΤΛΠ-ΥΟΙ) έγγραφο του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, με θέμα «Ηλεκτρονική διακίνηση εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων 
μεταξύ των φορέων του δημοσίου τομέα και πολιτών και επιχειρήσεων». 
 
Για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες για εξ αποστάσεως παροχή εργασίας (τηλεργασία) σε 

εφαρμογή των μέτρων για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του 
κορωνοϊού COVID-19 καθώς και για την αποτελεσματικότερη παροχή της λειτουργικότητας του 
συστήματος διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», απαιτείται:  

• η προμήθεια επιπλέον 13 αδειών ταυτόχρονης χρήσης του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» 
προκειμένου να καλυφθούν οι επιπλέον ανάγκες εισόδου των χειριστών του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ»,  

• η προμήθεια domain name ώστε να είναι δυνατή η είσοδος των χειριστών στο σύστημα 
«ΠΑΠΥΡΟΣ» από οποιοδήποτε σημείο εκτός των κτιρίων του Δ.Β.Α. για την εξ αποστάσεως 
παροχή εργασίας (τηλεργασία),  

• η προμήθεια πιστοποιητικού SSL, για δύο έτη, για το σύστημα διαδικτυακής εφαρμογής του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» για την ασφαλέστερη είσοδο των χειριστών, 

• η εκτέλεση υπηρεσιών ανάπτυξης, εγκατάστασης - παραμετροποίησης πρόσθετης 
λειτουργικότητας που αφορά την ψηφιακή υπογραφή στο σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» και 

• η εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική χρήση διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ. 

 
Μετά τα ανωτέρω, λαμβάνοντας υπόψη ότι δυνάμει της αρ. πρωτ. 17077/9310/15-10-2019 

σύμβασης (ΑΔΑΜ: 19SYMV005708388 2019-10-15) η εταιρεία «ΧΑΙΠΑΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ», ανέλαβε την 
προμήθεια της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», την μετάπτωση του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» που χρησιμοποιείται ως Σύστημα Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Εγγράφων, 
Ηλεκτρονικού Πρωτοκόλλου και Δρομολόγησης/Χρέωσης εγγράφων στην Υπηρεσία του Δ.Β.Α. 
στην νέα διαδικτυακή εφαρμογή και την φιλοξενία της στις υποδομές του Κυβερνητικού 
Υπολογιστικού Νέφους (G-Cloud) της «Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε.» (ΚτΠ Α.Ε.) καθώς και την 
συντήρηση - υποστήριξη του συστήματος Πάπυρος για ένα έτος δωρεάν (έως και 14-10-2020) και 
διαθέτει άριστη γνώση της παραμετροποίησης και των αυτοματισμών της εφαρμογής ΠΑΠΥΡΟΣ που 
είναι εγκατεστημένη στο Δ.Β.Α., για την παραγωγική λειτουργία της, όπως η Α) προμήθεια 13 
(δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης χρήσης της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ», B) προμήθεια και παραμετροποίηση domain name και SSL για τη διαδικτυακή 
εφαρμογή του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» και Γ) εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική χρήση της 
διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», συνολικής διάρκειας 8 (οκτώ) ωρών 
ανατεθεί στην εταιρεία «ΧΑΙΠΑΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ». 
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Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 

#16.566,40#€ (δεκαέξι χιλιάδων πεντακοσίων εξήντα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών) 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 24% και θα καταλογισθεί στον Φ10-Δ10 Κ.Α. 
7134.002 «Προμήθεια λογισμικού», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.  

  
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 1 

 
Προμήθεια 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης χρήσης της διαδικτυακής εφαρμογής 
του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» 
 

ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

1 
Προμήθεια 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης χρήσης 
της νέας διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» 

13 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

 
Οι υπηρεσίες συντήρησης-υποστήριξης των 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης 

χρήσης θα είναι δωρεάν για 1 (ένα) χρόνο από την ημερομηνία παράδοσης. 
 
Ανάλυση Παραδοτέων Άρθρου 1:  
Η παράδοσή των 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών ταυτόχρονης χρήσης της νέας διαδικτυακής 

εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» θα γίνει ηλεκτρονικά στο e-mail του Τμήματος 
Πληροφορικής (dba.it@cosmotemail.gr), εντός του χρονικού διαστήματος των δέκα (10) εργάσιμων 
ημερών από την ημερομηνία της υπογραφής της σχετικής σύμβασης. 
 

ΑΡΘΡΟ 2 
 
Προμήθεια domain name και πιστοποιητικού SSL της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ» 
 

ΑΡΘΡΟ Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

2 

1 
Προμήθεια domain name για τη διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», για δύο έτη 

1 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

2 
Προμήθεια SSL για τη διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», για δύο έτη 

1 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

3 
Παραμετροποίηση  domain name  και SSL για τη διαδικτυακή 
εφαρμογή του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» 

2 
ΑΝΘΡΩΠΟ-

ΗΜΕΡΑ 

 
Ανάλυση Παραδοτέων Άρθρου 2: 
Η παράδοσή των αδειών λογισμικού θα γίνει ηλεκτρονικά στο e-mail του Τμήματος 

Πληροφορικής (dba.it@cosmotemail.gr), εντός του χρονικού διαστήματος των δέκα (10) εργάσιμων 
ημερών από την ημερομηνία της υπογραφής της σύμβασης. 
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ΑΡΘΡΟ 3 
 

Εκτέλεση υπηρεσιών ανάπτυξης, εγκατάστασης - παραμετροποίησης πρόσθετης 
λειτουργικότητας που αφορά την ψηφιακή υπογραφή στο σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» 
 

ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

3 

Υπηρεσίες ανάπτυξης, εγκατάστασης - παραμετροποίησης 
πρόσθετης λειτουργικότητας που αφορά την ψηφιακή 
υπογραφή στο σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» με τα παρακάτω 
χαρακτηριστικά: 
1. Αφορά μόνο έγγραφα που δημιουργεί το ΔΒΑ. 
2. Η ψηφιακή υπογραφή τόσο στο πρωτότυπο όσο και στο 

ακριβές αντίγραφο υποχρεωτικά θα μπαίνει μόνο μέσα από 
το σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ». 

3. Η ψηφιακή υπογραφή θα φαίνεται κάτω αριστερά στη 
σελίδα του εγγράφου και το κείμενο σχετικά με το ακριβές 
αντίγραφο θα φαίνεται πάνω δεξιά. 

4. Διαδικασία: 
Τα έγγραφα θα δημιουργούνται μόνο από το ΔΒΑ. Θα 
εισάγονται από το χρήστη στο σύστημα ΠΑΠΥΡΟΣ, στη συνέχεια 
μέσα από το σύστημα ΠΑΠΥΡΟΣ ο χρήστης θα βάζει την 
ψηφιακή του υπογραφή και θα δρομολογεί το έγγραφο στο 
Τμήμα πρωτοκόλλου. 
Το ψηφιακά υπογεγραμμένο έγγραφο δεν θα πρωτοκολλείται 
και από αυτό το μη πρωτοκολλημένο θα δημιουργείται ένα 
αντίγραφο χωρίς τα υφιστάμενα ψηφιακά πιστοποιητικά, το 
οποίο στη συνέχεια θα είναι ακριβές αντίγραφο με κείμενο που 
 θα συμπληρώνονται αυτόματα τα εξής: 
η επωνυμία του Τμήματος 
το ονοματεπώνυμο του χρήστη (μεταβαλλόμενο) 
ο λόγος για τον οποίο υπογράφει ( ακριβές αντίγραφο) 
και εναλλακτικά να υπάρχει επιλογή για να προστεθεί η λέξη 
κ.α/α στη συνέχεια το ακριβές αντίγραφο θα πρωτοκολλείται 
και στο τέλος θα το υπογράφει ψηφιακά ο χρήστης ώστε να μην 
είναι άκυρη η υπογραφή από τη προσθήκη των στοιχείων του 
πρωτοκόλλου στο ακριβές αντίγραφο. 
Το αρχικό έγγραφο με τα ψηφιακά πιστοποιητικά θα γίνεται 
συνημμένο στο πρωτοκολλημένο ακριβές αντίγραφο (ώστε να 
μην επηρεάζονται τα ψηφιακά πιστοποιητικά και είναι πλέον 
άκυρα) και ο χρήστης θα ρυθμίζει τις εξουσιοδοτήσεις του 
συνημμένου ώστε να μπορούν να το βλέπουν μόνο 
συγκεκριμένοι χρήστες. 

5. Το κείμενο για το ακριβές αντίγραφο θα περιέχει τα 
παρακάτω: 
Τίτλο Υπηρεσίας (σταθερό), ονοματεπώνυμο υπογράφοντα 
(μεταβαλλόμενο) και με επιλογή το λεκτικό α/α.  
Η επιλογή αυτή θα γίνεται με αντίστοιχο πεδίο στη φόρμα του 
πρωτοκόλλου. (Γενικό - Σκυλίτζη - Εμπιστευτικό)  
ο λόγος για τον οποίο υπογράφει (ακριβές αντίγραφο). 

4 
ΑΝΘΡΩΠΟ- 

ΗΜΕΡΑ 
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Ανάλυση Παραδοτέων Άρθρου 3: 
Έγγραφη αναφορά για τη λειτουργία και τη χρήση της πρόσθετης λειτουργικότητας στο σύστημα 

«ΠΑΠΥΡΟΣ» εντός του χρονικού διαστήματος των δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία 
της υπογραφής της σχετικής σύμβασης. 

 
ΑΡΘΡΟ 4 

 
Εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική χρήση της νέας διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ». 
 

ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

4 
Εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική χρήση της νέας διαδικτυακής 
εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», συνολικής διάρκειας 
οκτώ ωρών. 

8 
ΑΝΘΡΩΠΟ- 

ΩΡΑ 

 
Η εκπαίδευση των 48 ατόμων θα γίνει σε 7 ομάδες των 7 ατόμων (εκτός της τελευταίας η οποία 

θα είναι των 6 ατόμων) ανά ομάδα και από 1 ώρα εκπαίδευσης ανά ομάδα, καθώς και εκπαίδευση 
μιας ώρας στο διαχειριστή του συστήματος, σε χρονικό διάστημα εντός του χρονικού διαστήματος 
των τριάντα (30) εργάσιμων ημερών και θα αφορά την εκπαίδευση στη βασική χρήση της νέας 
διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ». 
 

Ανάλυση Παραδοτέων Άρθρου 4: 
Αναλυτική γραπτή αναφορά για το σύνολο των χρηστών που έλαβαν μέρος στην εκπαίδευση. Η 

ολοκλήρωση της εκπαίδευσης ορίζεται εντός του χρονικού διαστήματος των τριάντα (30) εργάσιμων  
ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

 
Διευκρινίζεται ότι για όσα δεν καθορίζονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές ισχύουν τα 

οριζόμενα από τα Διεθνή Πρότυπα, τους Ελληνικούς και Διεθνείς Κανονισμούς σχετικά τόσο με 
την ποιότητα των υπηρεσιών όσο και για την χρήση και λειτουργία για την οποία προορίζονται. 

Πληρωμές Αναδόχου: 
Η πληρωμή στον προμηθευτή θα γίνει τμηματικά, ανά άρθρο, στο 100% της συμβατικής αξίας 

του εκάστοτε παραστατικού, αφού έχει υπογραφεί από την αρμόδια επιτροπή το πρωτόκολλο 
οριστικής παραλαβής και αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις.  

 
Αθήνα   16/10/2020 

 
 

Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 
 

 
Δ.  ΚΟΥΡΛΑΣ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 
 
 
 
 

Δ.  ΚΟΥΡΛΑΣ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 
 
 

Μ. ΔΙΒΑΝΗ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 13 (ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ) ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΑΔΕΙΩΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ DOMAIN NAME ΚΑΙ SSL, 
ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ 
ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

«ΠΑΠΥΡΟΣ» ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 48 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΗ 
ΒΑΣΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΑΠΥΡΟΣ», 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Δ.Β.Α. ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2020 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
 
 

ΤΜΗΜΑ: 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ταχ. Δ/νση: 
Τ.Κ.: 

Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο: 

E-mail: 

Ρόδου 181 & Σερήνου 
104 43 
 Δ. Κούρλας 
210-5102426 
dba.it@cosmotemail.gr  

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Ο παρών Ενδεικτικός Προϋπολογισμός αφορά: Α) προμήθεια 13 (δεκατριών) επιπλέον αδειών 

ταυτόχρονης χρήσης της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», B) προμήθεια 
και παραμετροποίηση domain name και SSL, για δύο έτη, για τη διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», Γ) εκτέλεση υπηρεσιών ανάπτυξης, εγκατάστασης - παραμετροποίησης 
πρόσθετης λειτουργικότητας στο σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» και Δ) εκπαίδευση 48 ατόμων στη βασική 
χρήση της διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», συνολικής διάρκειας 8 (οκτώ) 
ωρών, για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες για εξ αποστάσεως παροχή εργασίας (τηλεργασία) σε 
εφαρμογή των μέτρων για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του 
κορωνοϊού COVID-19, καθώς και για την αποτελεσματικότερη παροχή της λειτουργικότητας του 
συστήματος διαδικτυακής εφαρμογής του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» του Δημοτικού Βρεφοκομείου 
Αθηνών, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020. 

 
Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 

#16.566,40#€ (δεκαέξι χιλιάδων πεντακοσίων εξήντα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών) 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 24% και θα καταλογισθεί στον Φ10-Δ10 Κ.Α. 
7134.002 «Προμήθεια λογισμικού», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, αναλυτικά ως εξής:  

 

ΑΡΘΡΟ Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΠΟΣΟ 
ΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

24% 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

24% 

ΦΠΑ 
24% 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ 
ΦΠΑ 24% 

1  

Προμήθεια 13 (δεκατριών) 
επιπλέον αδειών ταυτόχρονης 
χρήσης της νέας διαδικτυακής 
εφαρμογής του συστήματος 
«ΠΑΠΥΡΟΣ»  

13 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 700,00 9.100,00 2.184,00 11.284,00 

2 

1 

Προμήθεια domain name για 
τη νέα διαδικτυακή εφαρμογή 
του συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», 
για δύο έτη 

1 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 25,00 25,00 6,00 31,00 

2 

Προμήθεια SSL για τη νέα 
διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», για 
δύο έτη 

1 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 135,00 135,00 32,40 167,40 
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ΑΡΘΡΟ Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΠΟΣΟ 
ΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

24% 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

24% 

ΦΠΑ 
24% 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ 
ΦΠΑ 24% 

3 

Παραμετροποίηση  domain 
name  και SSL για τη νέα 
διαδικτυακή εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ» 

2 
ΑΝΘΡΩΠΟ-

ΗΜΕΡΑ 550,00 1.100,00 264,00 1.364,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΡΘΡΟΥ 2 1.260,00 302,40 1.562,40 

3  

Υπηρεσίες ανάπτυξης, 
εγκατάστασης - 
παραμετροποίησης πρόσθετης 
λειτουργικότητας  που αφορά 
την ψηφιακή υπογραφή στο 
σύστημα «ΠΑΠΥΡΟΣ» 
(ως Τεχνικές Προδιαγραφές) 

4 
ΑΘΡΩΠΟ-

ΗΜΕΡΑ 550,00 2.200,00 528,00 2.728,00 

4  

Εκπαίδευση 48 ατόμων στη 
βασική χρήση της νέας 
διαδικτυακής εφαρμογής του 
συστήματος «ΠΑΠΥΡΟΣ», 
συνολικής διάρκειας οκτώ (8) 
ωρών 

8 
ΑΝΘΡΩΠΟ-

ΩΡΑ 100,00 800,00 192,00 992,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 13.360,00 3.206,40 16.566,40 

 
 

         Αθήνα   16/10/2020 
 
 

Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 
 

 
Δ.  ΚΟΥΡΛΑΣ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 
 
 
 
 

Δ.  ΚΟΥΡΛΑΣ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 
 
 

Μ. ΔΙΒΑΝΗ 
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